

Warszawa, dnia 22 grudnia 2015 r.

MWZ3-26-97.4-2015

Wg rozdzielnika

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Usługę utrzymania P1-P3 oraz naprawy P4 elektrycznych zespołów trakcyjnych” znak: MWZ3-26-97-2015.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Trzeci wniosek Wykonawcy

PYTANIE DO POSTĘPOWANIA

Dotyczy:

Załącznik nr 6 do umowy.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający w związku z pracą urządzeń w pojazdach, w miejscach w których występują trudne warunki środowiskowe rozszerzy wymóg zakresu temperatury pracy urządzeń dostępowych z -40 +65 st. C na -45 do +70 st. C?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychylił się do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 2:

Wnosimy o wprowadzenie wymogu minimalnej szczelności obudowy urządzenia dostępowego – zabezpieczenie przed wodą oraz zapyleniem. W związku z pracą urządzeń w trudnych warunkach środowiskowych czy Zamawiający będzie wymagał aby urządzenia dostępowe posiadały klasę szczelności min. IP67?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychylił się do wniosku Wykonawcy.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający przewiduje monitorowanie bezpieczeństwa fizycznego routera poprzez monitoring poziomu drgań, wilgotności i temperatury otoczenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje dodatkowego monitorowania drgań, wilgotności czy temperatury otoczenia. Zamawiający wymaga urządzeń dostosowanych do pracy na pojazdach Zamawiającego, będących przedmiotem postępowania.

Pytanie 4:

Czy Zamawiający przewiduje zarządzanie urządzeniami dostępowymi za pomocą centralnego urządzenia – Kontrolera sieci HotSpot? Wykorzystanie jednego urządzenia do zdalnej konfiguracji, podglądu zdarzeń oraz prowadzenia zaawansowanych raportów ułatwi późniejszą administrację i utrzymanie sieci HotSpot.

Odpowiedź:

Zamawiający opisał wymagania w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Pytanie 5:

W celu ułatwienia weryfikacji wymaganych parametrów minimalnych oferowanych urządzeń wnoszę o uzupełnienie załączników wymaganych w SIWZ o załącznik z tabelarycznym zestawieniem urządzeń sieci bezprzewodowej WiFi z wyszczególnieniem minimum:

1. Producenta
2. Modelu urządzenia
3. Potwierdzenia zgodności z wymogami SIWZ

Odpowiedź:

Zamawiający nie przychylił się do wniosku Wykonawcy. Ponadto Zamawiający informuje, że Wykonawca składający ofertę potwierdza wykonanie zamówienia, zgodnie z wymogami Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Zamawiający podczas odbiorów pojazdów po wykonanych naprawach będzie potwierdzał ich wykonanie, zgodnie z zapisami zawartej umowy.

Udzielone wyjaśnienia (odpowiedzi) są integralną częścią obowiązującej dokumentacji postępowania.

Otrzymują:

1. Wykonawcy, którym przekazano SIWZ
2. Strona internetowa Zamawiającego (www.mazowieckie.com.pl)
3. a/a.

Prosimy o niezwłoczne odesłanie faksem na nr 22 47 37 518 lub pocztą elektroniczną na adres: przetargi@mazowieckie.com.pl potwierdzenia otrzymania niniejszego pisma, opatrzonego datą, pieczętką firmową i podpisem.

CZŁONEK ZARZĄDU
Dyrektor Eksploatacyjny

Czesław Sulima

PREZES ZARZĄDU

Artur Radwan